2020 - 2019 ol pwgall dall§ 1945 slo 8 dsol>
2 sbasyl Bkl il pgle 9 &yl g dsslaidYl pgl=ll ds
(Lo 1.30) Caas g deluw 300l yiénn gz oVl diwd]
R PHINIESAY
(blas 09) gV B350l
10wl Wl ol (30 102 63 4566 7 oldyVl (o iy (Siay )1 5 (30 LgSa e oS -1
L 13
ILSIL own ol 13] -0
2wl 140 50 8340k aindd ¢ldpalli 25 0 pund 095 -2
Ay elal) &Sanll @yl sac lod (lgdie JSito _pudll 1do o duedl &35 Hlasl gy -1
Wy _slil) &Saall @yl sac b «_anind ngin 0o 0953 Y1 day b ] 15 (30 Juad &35 5Ll 4y 33 -0
ey oLl diSanll Gyl sac Lod ¢ ainsd agin 0o 0955 Of day yds )] (o Sudls & HLas 055 -
AW YL B asly o 3 O] 3 9 5583 4 Bgdy ey diyyb oS -3
boys & 3979 pac-l
(sl €453 ¢ 8T «,S3) LY g HgSUl Ll -
Lo GLYI g o y9SHl B98g -2
vasll lagiasy Liloo K dgas 9 M daswe Bg89 -3
(U3 06) L3I ¢y 5ol
OMass Olishao 6)S 5 3 JI T oo Ayl Jasxi elsguw SIS 3 965 LT 00 #lé) Joois sl WIS 5 4 Ggaio
ruke Jgasdl Jlois| lad ¢ §gaiall go &lyS 3 Lilgic o £g83.2 91 _sld)Vl
(A 5050b ol 032 8 Eialod) 305) sliag &S 3 -1
(B 30y)b Al 042 (8 Galll 303) ol uits o OIS 3 -0
(€ 505L Aol 030 8 E3lol) 3055) L3, Lad) Jos bawall Basly 6, -
(D 30k A1 0340 8 &3l 3053) Lo Lady Jazs JEVI e 8y 85 -5
(E 301 Al 030 8 &3l 3053) sl 581 e Baslg 8,5 -
(F 505b dlladl 030 & Gialold 3055) it Lite Olg I dilisie yS 3 -9
(bl 05) CILII ¢y 50l
e Jgaxdl Jlass! g z 90 (P) 8)sall Je Jguamdl Jlai>! Ol cuale 1316 cdlize Olyo 3 Bilgio yué Soi dslnd 0y Liad

8y9:0ll 598l Olye sac Sty &2l gy adsall X Slgdusll usall of caale mﬁp (F) &LsII
Slodsll el Lig) Jlaz>l @il 0gild sa -
o)l ystell 1ig) @3s9l @6 Sa> -0
Slossll juiall 15g) ylmall B0l 9 bl ¢ ol )l @893l Go JS dasd a7

aoad) 2l 9 38900




2 slas)l 8ala) Slgdl Hloviod (2390l uouadll
(blis 09) JgVI o yedl J=>
190 a9yl H1,S0 Cwlgoﬁ@)TSQoQ_gﬁn“ sasll Hlasl @Gy sac 1.1
7xXx8x8x8x8=28672 (01)
190 8yl )1)Sn plowdl edc @o o8y 5 e 09Kl dasll Hlusl @yb sac -0l
7X7x6%x5x4=5880 (01)
Lilgine diyyhay awdll o duods Y5 Hlasl @b sac -1 .2

5 25! 25 X 24 x 23
C3s = 375731 = - =2300 (01)
i i) 00 0953 Y gy _awdll (o dupodli B3 LS| @b S0 0.2
5 24! 24 x 23 x 22
C3s = 375771 = - =2024 (01)
i i 00 0953 Ol da yi ol (0 gedl 536 HLis | @y s0c -2
, 24! 24 x 23
Ch=grog =—5 =276 (01)

by &l 3929 09 d>lg Lo U8 B 3 9 1553 4 g8y Gyb dac-1.3
P, =71=5040 (01)
(F) &Y 9 (G) HgSUl glis dlay yi d=lg Lo 8 BB 3 9 )9S5 4 889 Grb duc-w.3
41x31=24x6=144 (01)
Lo (F) &UYI 9 Lo (G) ygSl Bg8g dlay b axly o (8 &) 3 9 5953 4 Bgdg Gyb dac -z.3

2 X (4'x31)=1288 (01)
uc':&J_Jllaeab.m.g‘ajb_qKc'i.?e._gb_gf\/l.Lo:z.ok_ég.égib,g_y.i‘:J:>|_9L6.;ok:,éQUL3_9)_9554;§_9§_9@3b3.m-3.3

2% 6! =1440 (01)

(L& 06) AN 53 el J=>
190 AISIl WY I suce

el Ol 3 Lo Jlais| -l
190 diSaoll WYl sac

o 9
10
P(A)=—=—=0.08 (01)

Ol Ludi (30 1S 3 o Sl -
50 dieandl CV sac

o 9

c2+¢3 11
P(B) = =—=20.09 (01)
c3 120




138 Ledy Jos lawall 8asl 8y Conw Jloisl -
150 diandl CV sac

Ao 9
Cixc} 36
© c3 120 oD
L>9) Ldy Josi J8YI e 819 8,5 Lo Jlass>| -2
190 diSaall Yl sae
o 9
CIXC2+CixCl+c} 100
P(D) = = =0.83 (01)
c3 120
cbag 8V e Buslg 8,5 Lo Jlas>l -
190 diSaoll WYl sac
Ao 9
CixC:+C3 60

= = = V. 1

P(E) 3 120 0.5 (01)
o e OlgdVI dalisie &lyS 3 Coww Jlaisl -9
190 diSaoll WYl sac
o 9

Cixcixcl 30

= = = U. 1

P(F) 3 120 0.25 (01)
(b 05) CIWI 050l J=>
Loa) 055 Byguall yoab lye sac Sy ilstisll yusiall Of ey

Slodsll el Lig) JlazsYl @jsdl 0gild ayam -l
10950 Siladell yusiall ad e dadd JS laz>l Gl byl 13]




:JSadl 055 Jlesol @ yoil Ogilas cdio g

x; |0]1[2|3]|%

L9 [27]27[, (1.50)
P(x:) |62 |62 | 62 | 62

Silsasll piall lig) g2igil @l ass -0
AoVl 2390l @B ad Wi oSy ¢ Jlaisl mjgil 0gild Jgaz e slaielly

S8 E5lal hgeo 9 Rl oSy ool 3ol @6 sk (e 9

(0 x<0
1
— <
- 0<x<1
10

(1.25) F(x)=4— 1<x<2
64
37 2<x<3
64 =X
\1 x>3

ol ol Lig) 6 lkmall ooVl 5 (ulidl o)l @85dl oo JS dasd 156 -z

E(X) = z %, P(x;) = % — 225 (01)

360 /1442
V(X) = E(X?) — (E(X))" = e (ﬁ) =056 (01)

ox =+/V(X) =v0.56 = 0.75 (0.25)

dlad g dlil desu ki

Losigdl 8U8 Ll Juadall =l
youtube.com/c/drsaadouadel




